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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های اقتصاد

در صورتی که ایجاد تعادل و 

هماهنگی میان دو بخش تولید و 

توزیع بر عهده تشکل‌ها و اتحادیه‌ها 

باشد و این مسئولیت به بخش 

خصوصی واگذار شود، بی‌تردید هیچ‌ 

کالایی در بازار با افزایش قیمت 

روبه‌رو نخواهد شد
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۹
ی  یز مه‌ر برنا ن  فرهیختگا
دستگاه‌های دولتی برای تامین 
کالای مورد نیاز مردم در روزهای 
پایانی سال، یکی از موارد مهمی 
است که »اسحاق جهانگیری« 
معاون اول رئیس‌جمهور چندی 
پیش با بیان آن اعلام کرد: »مردم 
نگران تامین اقام و کالاهای 
اساسی خود در آستانه سال جدید 
نباشند؛ چراکه دولت تمام تلاش 
خود را برای تامین مایحتاج مردم به 
کار گرفته است.« وی همچنین از دستگاه‌های 
دولتی خواست تا با هماهنگی یکدیگر و تامین 
ذخایر کالاهای اساسی مورد نیاز و نظارت بر 
قیمت، فضایی باثبات و آرام در بازار ایجاد کنند. 
از سوی دیگر در نخستین روزهای اسفند امسال، 
معاون امور فنی و بازرگانی سازمان تعاون 
روستایی کشور نیز اعلام کرد که ۶۰ هزار تن از 
بهترین انواع میوه برای توزیع در روزهای پایانی 
سال 96 در کشور خریداری و ذخیره‌سازی شده 
است و از 20 اسفند در میادین میوه و تره‌بار و 
سه هزار فروشگاه تعاون روستایی توزیع می‌شود. 

 یک تجربه تلخ
تجربه تلخ گرانی افسارگسیخته میوه شب عید 
در نوروز 94 و افزایش 70 تا 164 درصدی 
قیمت میوه در بازار که عملا قدرت خرید مردم 
را کاهش داد، همچنان در اذهان عموم باقی 
مانده است. شکی نیست که خرید هر کیلوگرم 
 پرتقال به قیمت 12 هزار تومان یا پرداخت 
6 هزار و 800 تومان به ازای خرید یک کیلوگرم 
سیب در بازار، پیامدهای ناخوشایندی را برای 

خانواده‌ها در پی خواهد داشت. 
اینکه تاوان قانون انتزاع وظایف وزارت جهاد 
کشاورزی و بلاتکلیفی متولی اصلی تنظیم 
بازار را شهروندان متحمل شدند در این مقوله 
نمی‌گنجد، اما آنچه مسلم است این است که 
گرانی بی‌سابقه میوه در نوروز 94، حتی واکنش 
مقامات بلندپایه دستگاه اجرایی را نیز به دنبال و 
رئیس‌جمهوری را بر‌ آن داشت تا با ارسال نامه‌ای 
به معاون اول خود، جهانگیری را مامور رسیدگی 

به اوضاع بازار کند. 

 ماموریت فوری معاون اول
در پی این ماموریت، اسحاق جهانگیری از وزیر 
جهاد کشاورزی خواست با هماهنگی‌های لازم، 
هرچه سریع‌تر برای واردات میوه اقدام کند. 
این در حالی است که پیش از این درخواست، 
طرح ممنوعیت واردات میوه از سوی وزارت 
جهاد کشاورزی ابلاغ شده بود و از این رو امکان 
واردات میوه از خارج وجود نداشت. محمود 
حجتی صراحتا اعام کرده بود که قصد دارد 
برای کنترل بازار و تامین میوه شب عید مردم، 

از تولیدات داخلی استفاده کند. 
حال و پس از تجربه گرانی میوه در نوروز 94 و در 
حالی که همچنان تنظیم بازار میوه شب عید در 
بند بلاتکلیفی میان دو وزارتخانه گرفتار است، 
باید دید مسئولان دولتی امسال با چه تدابیری 
قصد تنظیم بازار را دارند. در این میان این سوال 
نیز مطرح می‌شود که حقوق مصرف‌کنندگان 
تا چه اندازه در تصمیم‌گیری دولتمردان برای 

تنظیم بازار شب عید مدنظر قرار می‌گیرد. 

 قواعد نامتعادل بازار
نامتعادل بودن قاعده تنظیم بازار از نگاه 
»محمدصادق مفتح« کارشناس اقتصاد و 
معاون وزیر صنعت در دولت نخست حسن 
روحانی )یازدهم( ، در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 
مهم‌ترین عامل در افزایش قیمت کالاها در بازار 

است. وی می‌گوید: »وقتی چهار ستون اصلی 
تنظیم بازار یعنی واردات، صادرات، تولید و 
مصرف در نقطه تعادل قرار نداشته باشد و یکی 
از این قواعد نسبت به دیگری پیشی‌ بگیرد، در 

نتیجه نظم بازار به هم می‌خورد.« 
به گفته مفتح موضوع مهم در تنظیم بازار، ابتدا 
سیاستگذاری و سپس اجرای سیاست‌هاست. به 
عبارت دیگر نقش عاملان اجرایی سیاست‌های 
دولت در تنظیم بازار اهمیت ویژه‌ای دارد، این در 
حالی است که در چند سال اخیر و با واگذاری 
مسئولیت تنظیم بازار به دولت، عملا وضعیت 
تنظیم بازار از دست افراد متخصص خارج و 

اجرای آن نیز با مشکل مواجه شد. 
وی معتقد است در صورتی که ایجاد تعادل و 
هماهنگی میان دو بخش تولید و توزیع بر عهده 

تشکل‌ها و اتحادیه‌ها 
باشد و این مسئولیت 
به بخش خصوصی 
واگذار شود، بی‌تردید 
هیچ‌ کالایی در بازار با 
افزایش قیمت روبه‌رو 

نخواهد شد. 

 تجربه واگذاری 
امور به تشکل‌ها

مفتح با اشاره به تجربه 
موفق واگذاری این 

مسئولیت در سال‌های پایانی دهه 80 و سال 
91 می‌افزاید: »در این سال‌ها تولیدکنندگان با 
دریافت وام بانکی و ایجاد امکان ذخیره‌سازی، 
محصولات تولید خود را ذخیره می‌کردند و در 
شرایط مناسب و سپس این محصولات را با 
کمترین میزان هدررفت در اختیار توزیع‌کنندگان 
قرار می‌دادند. واضح است در چنین شرایطی 
علاوه‌بر کنترل نوسان قیمت، تولیدکننده، 
توزیع‌کننده و متقاضیان از قیمت عرضه شده 

در بازار رضایت کامل داشتند.« 
این کارشناس اقتصادی ادامه می‌دهد: »سازمان 
تعاون روستایی که مسئولیت ذخیره‌سازی و 
توزیع میوه شب عید را بر عهده دارد، نه‌تنها دارای 
تخصص کافی برای انجام این مهم نیست، بلکه 
ابزار مورد نیاز را نیز در اختیار ندارد. در صورتی 
که اتحادیه‌ها، تشکل‌ها و اتحادیه‌های مربوطه 
با علم به زمان مناسب برداشت، ذخیره‌سازی 
و توزیع می‌توانند مانع نوسان قیمت میوه در 
بازار و به تبع آن عامل جلب رضایت متقاضیان 
باشند. اقتصاد دولتی نیز یکی از موارد مهمی 
است که مفتح با تاکید بر پیامدهای نامطلوب آن 
در اقتصاد کشور، آن را عامل بی‌ثباتی قیمت‌ها 

در بازار می‌داند.« 

 هزینه‌های سنگین 
ناکارآمدی مسئولان

به‌طور معمول با نوسان 
قیمت کالاهای اساسی 
در بازار، مصرف‌کنندگان 
نخستین قشری هستند 
که متضرر این نوسان 
و  می‌شوند  قیمت 
سازمان حمایت از 
مصرف‌کنندگان نیز در 
انجام وظایف خود ناتوان 
می‌شود. در صورتی که 
به گفته مفتح اگر حلقه‌های تولید تا عرضه در 
مسیر درست و طبیعی خود قرار گیرند، سازمان 
حمایت از مصرف‌کنندگان نیز می‌تواند به وظایف 
خود عمل کند. اما در غیر این صورت هزینه‌های 
ناکارآمدی مسئولان اجرایی و سیاستگذار، 
سازمان حمایت از مصرف‌کنندگان را نیز متضرر 

می‌کند. 
وی تاکید می‌کند در حال حاضر مقامات 
تراز اول بر کوچک‌سازی دولت اصرار دارند 

اما علت اصلی عدم موفقیت در این حوزه، 
تصمیم‌سازی مدیران ارشد و خرد در لایه‌های 

زیرین مدیریتی است. 

 بازار آرام میوه شب عید
از آنجا که یکی از وظایف اتاق اصناف ایران 
ساماندهی امور مرتبط با اصناف و مشارکت 
در تنظیم بازار است، به نظر می‌رسد این ارگان 
می‌تواند نقش قابل توجهی در تنظیم بازار میوه 
شب عید امسال ایفا کند. »علی فاضلی« رئیس 
اتاق اصناف ایران در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 
با تاکید بر اینکه امسال در ستاد تنظیم بازار، 
مشکلی در تامین میوه و مرکبات مورد نیاز 
مردم وجود ندارد، می‌گوید: »بر اساس قانون، 
تامین میوه بازار شب عید بر عهده وزارت جهاد 
کشاورزی و توزیع آن جزء مسئولیت‌های وزارت 

صنعت، معدن و تجارت است.« 
وی چندان به موضوع عدم موفقیت دولت در 
تنظیم بازار میوه شب عید معتقد نیست و بر 
این باور است که مسئولان دولتی در این بخش 
با تخصص و تجربه کافی مسئولیت این بخش را 
بر عهده دارند و مصداق این گفته را ذخیره‌سازی 
کافی و عرضه میوه شب عید در بازار می‌داند. 

 ضرورت رعایت حقوق مصرف‌کننده 
20 روز به پایان سال 96 و آغاز سال 97 باقی 
مانده است و با توجه به اینکه میوه جزء کالاهای 
اساسی و مورد نیاز مردم در نوروز محسوب 
می‌شود، ایجاد تعادل و توازن در ارائه قیمت‌ها، 
امری ضروری به نظر می‌رسد. اینکه متولی 
تنظیم بازار چه ارگان دولتی یا غیردولتی‌ای باشد 
و چه سیاستی را برای قیمت‌گذاری میوه اعمال 
کند، شاید اهمیت چندانی نداشته باشد. آنچه 
مهم است رعایت حقوق مصرف‌کننده و افزایش 
قدرت خرید همه اقشار جامعه برای تامین میوه 

شب عید است. 
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نگرانی مردم از گرانی میوه شب عید

آیا تجربه واگذاری ذخیره‌سازی میوه به بخش 
خصوصی جواب می‌دهد؟
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آگهی مزایده

آگهی مزایده  آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان در نظر دارد محل تاکسی 
سرویس خود را از طریق برگزاری مزایده عمومی و انعقاد قرارداد 
اجاره به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند 
از تاریخ درج آگهی حداکثر به مدت 7 روز کاری با مراجعه به 
 www. Damghaniau.ac.irوب‌سایت این دانشگاه به نشانی
نسبت به دریافت اوراق مزایده اقدام نمایند و پس از تکمیل از 
طریق پست پیشتاز به نشانی: دامغان، دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد دامغان، دفتر حراست ارسال نمایند. 
ضمنا واریز مبلغ 400/000 ریال بابت دریافت اوراق مزایده 
به حساب شماره 0105962596003 به نام دانشگاه آزاد 
اسامی دامغان )قابل واریز در کلیه شعب بانک ملی ایران( و 

ارسال فیش واریزی همراه با سایر مدارک الزامی است. 
 روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان در نظر دارد محل انتشارات 
خود را از طریق برگزاری مزایده عمومی و انعقاد قرارداد اجاره به 
اشخاص واجد شرایط واگذار نماید.  متقاضیان می‌توانند ظرف 
مدت 7 روز کاری از تاریخ درج آگهی با مراجعه به وب‌سایت 
این دانشگاه به آدرسwww.Damghaniau.ac.ir نسبت به 
دریافت اوراق مزایده اقدام نمایند و پس از تکمیل از طریق 
پست پیشتاز به نشانی: دامغان، دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

دامغان، دفتر حراست ارسال نمایند. 
ضمنا واریز مبلغ 400/000 ریال بابت دریافت اوراق به حساب 
شماره 0105962596003 این دانشگاه )قابل واریز در کلیه 
شعب بانک ملی ایران( و ارسال فیش واریزی همراه با سایر 

مدارک الزامی است. 
 روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان

آگهی مزایده )نوبت دوم(
دانشگاه آزاد اسلامی واحد شاهین‌شهر در نظر دارد »بوفه غذای آزاد 
و کافی‌شاپ« و همچنین »انتشارات و کافی‌نت« را از طریق مزایده 
عمومی به شرکت‌ها یا افراد واجد شرایط واگذار نماید. لذا از متقاضیان 
 دعوت می‌شود جهت دریافت اطلاعات به سایت دانشگاه به آدرس
 http://shaiau.ac.ir مراجعه و حداکثر ظرف مدت ۱۰ روز پس از تاریخ 
انتشار این آگهی نسبت به تسلیم اسناد به دبیرخانه دانشگاه اقدام نمایند. 

شرایط به شرح ذیل می‌باشد:
1- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده می‌باشد. 

2–دانشگاه در رد یا قبول هر کدام از پیشنهادات مجاز است. 
3-بابت خرید اسناد مزایده غذا مبلغ 250/000 ریال )دویست و پنجاه‌هزار 
ریال( به ‌حساب سپرده شماره 0106057814000 نزد بانک ملی شعبه 
دانشگاه آزاد اسامی واحد شاهین‌شهر واریز و اصل فیش را همراه با 

اسناد ارسال نمایند. 

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسامی واحد بروجرد در نظر دارد نسبت به واگذاری امور 
خدمات، فضای سبز و تاسیسات واحد به صورت حجمی از طریق مناقصه 
عمومی به واجدین شرایط اقدام نماید. شرکت‌های خدمات واجد شرایط 
و دارای مجوز رسمی و مورد تایید می‌توانند پس از واریز مبلغ 200/000 
ریال )غیرقابل استرداد( به حساب شماره 0105370537009 نزد بانک 
ملی شعبه‌ دانشگاه آزاد اسلامی بروجرد نسبت به دریافت اسناد شرکت در 
مناقصه اقدام و حداکثر به مدت 10 روز کاری پس از درج این آگهی نسبت به 
تحویل پیشنهاد قیمت خود در دو پاکت الف: اوراق حقوقی- اصل فیش‌های 
واریزی – تصاویر شناسنامه و کارت ملی و... و پاکت ب: اصل فرم شرکت در 
مناقصه )مهر و امضا شده( با درج آدرس کامل  و شماره تماس و پیشنهاد مالی 
به آدرس: میدان نواب، کیلومتر 3 خیابان یادگار امام )جاده ونایی( دانشگاه 
آزاد اسلامی ساختمان اداری دبیرخانه دانشگاه اقدام یا جهت کسب اطلاعات 
بیشتر با تلفن 42518011-066 تماس حاصل نمایند.  میزان سپرده شرکت 
در مناقصه نیز مبلغ 10/000/000 ریال به حساب فوق‌الذکر می‌باشد. ضمنا 
هزینه چاپ این آگهی برعهده برنده مناقصه است و دانشگاه در رد یا قبول 

پیشنهادات مختار است. 
 روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بروجرد

آگهی ابلاغ رای
بدین‌وسیله به افراد نامبرده طبق تبصره ماده 302 ق. آ. د. م در یک نوبت ابلاغ می‌گردد که به مجازات ذیل 
محکوم شده‌اند لذا از تاریخ نشر آگهی ظرف مدت یک ماه می‌توانند به دفتر هیات واقع در تهران- خیابان 
حافظ – ساختمان مرکزی چهارم طبقه 8 – اتاق 815 مراجعه نمایند در غیر این صورت رای صادره قطعی و 

لازم‌الاجرا می‌باشد. 

نام پدرنام و نام خانوادگی
مدیریت /شرکت /
سازمان

تنبیه اداریشماره رایتاریخ رای

علیرضا 
احمدیان‌فردفینی

حسین
ستاد وزارت نفت/

معاونت برنامه‌ریزی
96/8/133960101601010151

اخراج از دستگاه 
متبوع

هیات دوم بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارمندان وزارت نفت م الف: ۴۱۳۲

آموزشکده فنی و حرفه‌ای سما رودهن در نظر دارد انتشارات آموزشکده 
خود را از طریق مزایده عمومی به افراد واجد شرایط واگذار نماید. لذا 
از افرادی که مایل به شرکت در مزایده می‌باشند دعوت می‌گردد ظرف 
مدت 10 روز پس از نشر آگهی با در دست داشتن اصل فیش بانکی به 
مبلغ200/000 ریال واریز به شماره حساب 0107917313007 و 
شناسه واریز 92278282770 به نام آموزشکده فنی و حرفه‌ای سما 
رودهن جهت دریافت اسناد مزایده و ارائه پیشنهاد به نشانی و تلفن 
رودهن- بلوار مطهری- خیابان آیت‌الله خامنه‌ای- مجتمع آموزشی و فرهنگی 
سما-76511071-021 قسمت مدیریت امور اداری مراجعه نمایند. 
ضمنا مبلغ تضمین شرکت در مزایده برای انتشارات 10/000/000ریال 
می‌باشد. آموزشکده در قبول یا رد هریک از پیشنهادات یا تمامی آنها مختار 

می‌باشد و هزینه نشر آگهی برعهده برنده مزایده خواهد بود. 
روابط‌عمومی آموزشکده فنی و حرفه‌ای سما رودهن

آموزشکده فنی و حرفه‌ای سما رودهن در نظر دارد بوفه آموزشکده خود را از 
طریق مزایده عمومی به افراد واجد شرایط واگذار نماید. لذا از افرادی که مایل 
به شرکت در مزایده می‌باشند دعوت می‌گردد ظرف مدت 10 روز پس از نشر 
آگهی با در دست داشتن اصل فیش بانکی به مبلغ300/000 ریال واریز 
به شماره حساب 0107917313007 و شناسه واریز 92278282770 
به نام آموزشکده فنی و حرفه‌ای سما رودهن جهت دریافت اسناد مزایده 
و ارائه پیشنهاد به نشانی و تلفن رودهن- بلوار مطهری- خیابان آیت‌الله 
خامنه‌ای- مجتمع آموزشی و فرهنگی سما-76511071-021 قسمت 
مدیریت امور اداری مراجعه نمایند. ضمنا مبلغ تضمین شرکت در مزایده 
برای بوفه 10/000/000ریال می‌باشد. آموزشکده در قبول یا رد هریک 
از پیشنهادات یا تمامی آنها مختار می‌باشد و هزینه نشر آگهی برعهده 

برنده مزایده خواهد بود. 
روابط‌عمومی آموزشکده فنی و حرفه‌ای سما رودهن

بانک مسکن برای تامین مالی ساخت 100 هزار 
واحد بافت فرسوده آمادگی دارد

شرکت گروه سرمایه‌گذاری مسکن می‌خواهد در زمینه‌های صنعتی‌سازی، استفاده از 
تکنولوژی‌های نوین، کاهش زمان ساخت و کاهش هزینه تمام شده پیشرو باشد. 

به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن، »هیبنا« به نقل از گروه سرمایه‌گذاری مسکن، ابوالقاسم 
رحیمی انارکی مدیرعامل بانک مسکن در مراسم افتتاح و کلنگ‌زنی پروژه‌های گروه سرمایه‌گذاری 
مسکن در بافت فرسوده اطراف حرم مطهر رضوی، با بیان این مطلب بر آمادگی به‌منظور تامین 
منابع ساخت 100 هزار واحد در بافت فرسوده از محل تلفیق منابع صندوق توسعه ملی و منابع 

بانک با نرخ تک‌رقمی تاکید کرد. 
مدیرعامل بانک مسکن ضمن تشکر از شرکت سرمایه‌گذاری مسکن شمال شرق به دلیل 
اجرای شایسته پروژه‌های شاخص در بافت فرسوده شهر مشهد، استراتژی‌های جدید گروه 

سرمایه‌گذاری مسکن را مبتنی‌بر تمایز عنوان کرد. 
وی این تمایز را از طریق صنعتی‌سازی و استفاده از تکنولوژی‌های نوین، کاهش زمان ساخت 
و به تبع آن کاهش هزینه تمام‌شده و ارائه گارانتی طولانی‌مدت در پروژه‌ها بیان کرد و از شرکت 

گروه سرمایه‌گذاری مسکن خواست در این زمینه پیشرو باشد. 
رحیمی انارکی افزود: »بانک مسکن در ابتدای تاسیس شرکت گروه سرمایه‌گذاری مسکن 
حضور فعال در احیای بافت فرسوده را در سیاست‌های ابلاغی به شرکت در دستور کار قرار 
داد و از جمله پروژه‌های احداث شده این طرح مجتمع مسکونی جولان همدان است که در 
سال‌های اولیه تاسیس شرکت به نحو شایسته به اجرا در آمد. از دیگر پروژه‌های اجرا شده در این 
حوزه، مجتمع مسکونی زیتون اصفهان است که به‌عنوان یک الگو در کشور مطرح می‌شود.« 

مدیرعامل بانک مسکن در ادامه گفت: »نرخ تعریف‌شده صندوق مسکن یکم در بافت 
فرسوده هشت درصد تعیین شده که در سایر بافت‌ها این رقم 9/5 درصد است و از محل 
اوراق حق تقدم پرداخت‌شده در بافت فرسوده با مصوبه هیات‌مدیره نرخ آن از 17/5 به 16 
درصد کاهش یافته است.« رحیمی انارکی افزود: »با مکاتبه با بانک مرکزی مدت بازپرداخت 
را از 12 سال به 15 سال افزایش خواهیم داد که این موضوع منجر به کاهش اقساط 
 ماهیانه خواهد شد.« بانک مسکن اعلام آمادگی کرده است که در مجموع منابع ساخت 
100 هزار واحد در بافت فرسوده از محل تلفیق منابع صندوق توسعه ملی و منابع بانک با 
نرخ تک‌رقمی در دوره ساخت پرداخته شود و فروش اقساطی انجام پذیرد که سرمایه‌گذاران 

با خیال راحت در این امر مهم حضور پیدا کنند. 
تقی‌زاده خامسی، شهردار مشهد مقدس نیز در این مراسم عنوان کرد: »نوسازی بافت‌های 
فرسوده نیازمند حمایت ویژه دولت و کاهش بروکراسی تامین منابع مالی دولت است. دولت 
فقط باید حمایت ویژه‌ای از نوسازی و بازآفرینی بافت‌های فرسوده و ناکارآمد شهری انجام داده 

و بگذارد این کار مسیر خود را طی کند.« 
شهردار مشهد مقدس با اشاره به اینکه باید بروکراسی تامین منابع مالی نوسازی بافت‌های 
فرسوده کاهش یابد، ادامه داد: »در صورت تحقق این مهم، ما در شهرداری مشهد مقدس 
آمادگی داریم با بانک مسکن همکاری و بیشترین منابع بانکی را برای نوسازی بافت‌های 

فرسوده مشهد جذب کنیم.« 
وی افزود: »مشهد دارای سه هزار و 800 هکتار بافت فرسوده دارای مسکن ناکارآمد شهری 
است که بالغ بر یک میلیون و 280 هزار نفر یعنی 40 درصد جمعیت شهر مشهد در این 

بافت‌ها سکونت دارند.« 
تقی‌زاده خامسی ادامه داد: »اگر بانک مسکن و سایر دستگاه‌های متولی کنار شهرداری مشهد 
قرار بگیرند ما آمادگی داریم همه امکانات لازم در جهت نوسازی و بازآفرینی بافت‌های فرسوده را 
در همه مناطق مشهد در اختیار آنها قرار دهیم و با کاهش مدت زمان صدور پروانه ساختمانی 
تا دو روز و ایجاد تسهیلات مختلف و در نظر گرفتن مشوق‌های لازم، سرعت نوسازی بافت‌های 
فرسوده در مشهد را به‌شدت افزایش دهیم. در این مراسم پروژه مسکونی رواق مشهد به مساحت 
2731 مترمربع به بهره‌برداری رسید و درخصوص دو پروژه دیگر شامل پروژه مسکونی محیا به 
مساحت 1325 متر مربع دارای 64 واحد مسکونی و پروژه مسکونی نارنج به مساحت 1082 
متر مربع دارای 50 واحد مسکونی، مقرر شد شرکت سرمایه‌گذاری مسکن شمال شرق مراحل 

اجرایی این دو پروژه را آغاز کند. 

پیش‌فروش 302 هزار قطعه سکه طی 8 روز 
در بانک ملی ایران

طی هشت روز نخست پیش فروش سکه، 302 هزار و 511 قطعه سکه توسط متقاضیان در 
واحدهای بانک ملی ایران پیش خرید شده است.

به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، از روز 28 بهمن ماه که این طرح به دستور بانک 
مرکزی آغاز شده تا پایان روز هفتم اسفند ماه، شش هزار و 858 درخواست پیش خرید سکه 
در بانک ملی ایران ثبت شده است. 62 هزار و 785 قطعه سکه به صورت شش ماهه و 239 

هزار و 726 قطعه سکه به صورت یکساله پیش خرید شده است.
همچنین از چهارم آذر ماه که حراج سکه در بانک کارگشایی آغاز شده تا پایان روز گذشته 
بیش از 352 هزار قطعه سکه تمام و نیم بهار آزادی به فروش رفته که حدود 205 هزار قطعه 

آن سکه تمام بهار آزادی بوده است.

  خبر


